
2022年度後期　授業に関する学修状況調査（全体）

受講者数

回答者数

31,812 10,341 2,777 464 342

69.56% 22.61% 6.07% 1.01% 0.75%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

30,642 10,136 3,153 1,262 626

66.88% 22.12% 6.88% 2.75% 1.37%

30,412 10,335 3,404 1,034 628

66.38% 22.56% 7.43% 2.26% 1.37%

30,207 10,432 3,914 745 494

65.97% 22.78% 8.55% 1.63% 1.08%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

11,013 14,736 9,086 7,265 3,710

24.04% 32.17% 19.83% 15.86% 8.10%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

5,680 7,837 11,868 12,518 7,893

12.40% 17.11% 25.91% 27.33% 17.24%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

17,187 18,121 6,492 2,293 1,669

37.56% 39.60% 14.19% 5.01% 3.65%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

15,293 17,168 11,154 1,421 749

33.40% 37.50% 24.36% 3.10% 1.64%

25,826 13,267 4,464 1,234 853

56.58% 29.07% 9.78% 2.70% 1.87%

4.36

0.90
45,644 304

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

45,762 186

45,810 138

45,813 135

45,736

8 この授業の到達目標は達成できましたか 45,785 163

4.02

1.02

3.98

0.92

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

45,796 152

3.48

1.24

2.80

1.26

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか

45,792 156

4.50

0.84

4.51

0.80

0.72

4.50

0.85

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか

帝京大学　ＦＤ委員会

45,948

128,982

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか

SD

有効
回答

無効
回答

全体
平均

質　問　事　項
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 212

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか 45,819 129

4.59



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.56 4.59 3,725 1,282 393 56 53

0.75 0.72 67.62% 23.27% 7.13% 1.02% 0.96%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

3,601 1,230 459 143 88

0.87 0.85 65.22% 22.28% 8.31% 2.59% 1.59%

4.46 4.50 3,550 1,260 508 121 84

0.86 0.84 64.28% 22.81% 9.20% 2.19% 1.52%

4.47 4.51 3,507 1,284 586 71 70

0.83 0.80 63.56% 23.27% 10.62% 1.29% 1.27%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

1,227 1,819 1,236 832 409

1.20 1.24 22.22% 32.94% 22.38% 15.06% 7.41%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

685 954 1,369 1,553 957

1.27 1.26 12.41% 17.29% 24.81% 28.14% 17.34%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

2,036 2,129 887 268 194

1.02 1.02 36.92% 38.61% 16.09% 4.86% 3.52%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

1,818 1,972 1,422 178 126

0.96 0.92 32.96% 35.75% 25.78% 3.23% 2.28%

4.29 4.36 2,958 1,579 702 146 116

0.94 0.90 53.77% 28.70% 12.76% 2.65% 2.11%

33

38

42

40

4.01 4.02
5,514

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

経済

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

5,556

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 5,509 47

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.47 4.50

5,521 35

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 5,523 33

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 5,518 38

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.47 3.48

5,523

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.79 2.80
5,518

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 5,501 55

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.94 3.98

5,516

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 経済

5,556

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.4

54%

29%

13%

3% 2%

当学科の総合的満足度（N = 5,556)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 5,556) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.62 4.59 4,437 1,272 383 43 44

0.70 0.72 71.81% 20.59% 6.20% 0.70% 0.71%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

4,213 1,345 439 115 75

0.80 0.85 68.09% 21.74% 7.10% 1.86% 1.21%

4.54 4.50 4,225 1,332 451 111 68

0.80 0.84 68.29% 21.53% 7.29% 1.79% 1.10%

4.54 4.51 4,167 1,369 505 80 59

0.78 0.80 67.43% 22.15% 8.17% 1.29% 0.95%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

1,610 1,996 1,288 835 454

1.22 1.24 26.04% 32.28% 20.83% 13.50% 7.34%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

841 1,170 1,455 1,649 1,068

1.29 1.26 13.60% 18.92% 23.53% 26.67% 17.27%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

2,592 2,276 890 252 168

0.98 1.02 41.96% 36.84% 14.41% 4.08% 2.72%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

2,370 2,173 1,413 150 75

0.90 0.92 38.34% 35.16% 22.86% 2.43% 1.21%

4.40 4.36 3,579 1,772 597 130 90

0.86 0.90 58.03% 28.73% 9.68% 2.11% 1.46%

16

16

21

18

4.11 4.02
6,178

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

経営

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

6,199

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 6,179 20

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.54 4.50

6,187 12

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 6,187 12

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 6,180 19

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.56 3.48

6,183

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.85 2.80
6,183

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 6,168 31

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.07 3.98

6,181

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 経営

6,199

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

58%
29%

10%

2% 1%

当学科の総合的満足度（N = 6,199)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 6,199) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.56 4.59 1,456 557 130 30 12

0.72 0.72 66.64% 25.49% 5.95% 1.37% 0.55%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

1,309 626 146 80 25

0.86 0.85 59.88% 28.64% 6.68% 3.66% 1.14%

4.43 4.50 1,302 632 175 55 24

0.83 0.84 59.51% 28.88% 8.00% 2.51% 1.10%

4.43 4.51 1,300 620 195 52 19

0.82 0.80 59.47% 28.36% 8.92% 2.38% 0.87%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

489 743 419 398 140

1.20 1.24 22.34% 33.94% 19.14% 18.18% 6.40%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

246 389 549 655 348

1.23 1.26 11.25% 17.79% 25.10% 29.95% 15.91%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

731 908 306 144 97

1.06 1.02 33.44% 41.54% 14.00% 6.59% 4.44%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

626 895 556 82 27

0.89 0.92 28.64% 40.94% 25.43% 3.75% 1.24%

4.33 4.36 1,169 688 225 75 26

0.88 0.90 53.55% 31.52% 10.31% 3.44% 1.19%

2

4

5

5

3.93 4.02
2,186

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

観光経営

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

2,191

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 2,185 6

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.42 4.50

2,186 5

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 2,188 3

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 2,186 5

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.48 3.48

2,189

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.79 2.80
2,187

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 2,183 8

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.92 3.98

2,186

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 観光経営

2,191

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.4

54%
32%

10%

3%

1%

当学科の総合的満足度（N = 2,191)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 2,191) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.65 4.59 1,058 254 86 8 12

0.70 0.72 74.61% 17.91% 6.06% 0.56% 0.85%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

1,004 272 100 32 11

0.78 0.85 70.75% 19.17% 7.05% 2.26% 0.78%

4.56 4.50 990 279 109 29 11

0.79 0.84 69.82% 19.68% 7.69% 2.05% 0.78%

4.58 4.51 1,006 265 124 15 11

0.76 0.80 70.80% 18.65% 8.73% 1.06% 0.77%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

380 458 287 213 80

1.19 1.24 26.80% 32.30% 20.24% 15.02% 5.64%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

186 246 395 389 203

1.24 1.26 13.11% 17.34% 27.84% 27.41% 14.31%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

663 478 184 50 45

1.00 1.02 46.69% 33.66% 12.96% 3.52% 3.17%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

570 496 262 55 35

0.98 0.92 40.20% 34.98% 18.48% 3.88% 2.47%

4.43 4.36 864 361 150 26 18

0.85 0.90 60.89% 25.44% 10.57% 1.83% 1.27%

4

3

2

4

4.17 4.02
1,420

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

国際経済

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

1,422

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 1,418 4

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.57 4.50

1,419 3

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 1,418 4

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 1,421 1

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.60 3.48

1,418

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.88 2.80
1,419

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 1,419 3

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.07 3.98

1,418

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 国際経済

1,422

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

61%

25%

11%

2% 1%

当学科の総合的満足度（N = 1,422)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 1,422) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.61 4.59 2,300 676 174 36 31

0.73 0.72 71.50% 21.01% 5.41% 1.12% 0.96%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

2,243 645 188 96 50

0.85 0.85 69.62% 20.02% 5.83% 2.98% 1.55%

4.55 4.50 2,271 624 201 77 47

0.83 0.84 70.53% 19.38% 6.24% 2.39% 1.46%

4.56 4.51 2,220 689 237 45 32

0.77 0.80 68.88% 21.38% 7.35% 1.40% 0.99%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

705 1,070 653 565 228

1.21 1.24 21.89% 33.22% 20.27% 17.54% 7.08%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

355 536 872 988 468

1.20 1.26 11.03% 16.65% 27.09% 30.69% 14.54%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

1,201 1,277 461 149 134

1.04 1.02 37.27% 39.63% 14.31% 4.62% 4.16%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

1,010 1,205 834 106 65

0.94 0.92 31.37% 37.42% 25.90% 3.29% 2.02%

4.38 4.36 1,883 879 298 66 74

0.91 0.90 58.84% 27.47% 9.31% 2.06% 2.31%

4

6

3

5

4.01 4.02
3,222

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

法律

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

3,225

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 3,217 8

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.53 4.50

3,222 3

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 3,220 5

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 3,223 2

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.45 3.48

3,221

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.79 2.80
3,219

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 3,200 25

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.93 3.98

3,220

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 法律

3,225

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

59%
27%

9%

2% 2%

当学科の総合的満足度（N = 3,225)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 3,225) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.61 4.59 662 175 55 6 12

0.75 0.72 72.75% 19.23% 6.04% 0.66% 1.32%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

587 190 73 40 23

0.98 0.85 64.29% 20.81% 8.00% 4.38% 2.52%

4.47 4.50 622 171 69 28 22

0.94 0.84 68.20% 18.75% 7.57% 3.07% 2.41%

4.49 4.51 610 189 78 19 16

0.87 0.80 66.89% 20.72% 8.55% 2.08% 1.75%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

184 287 196 148 97

1.26 1.24 20.18% 31.47% 21.49% 16.23% 10.64%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

90 146 249 248 178

1.23 1.26 9.88% 16.03% 27.33% 27.22% 19.54%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

308 346 154 38 66

1.14 1.02 33.77% 37.94% 16.89% 4.17% 7.24%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

305 297 251 30 28

1.00 0.92 33.48% 32.60% 27.55% 3.29% 3.07%

4.30 4.36 515 247 89 27 32

1.00 0.90 56.59% 27.14% 9.78% 2.97% 3.52%

1

2

1

2

3.87 4.02
912

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

政治

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

913

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 910 3

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.40 4.50

913 0

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 912 1

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 912 1

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.34 3.48

912

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.69 2.80
911

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 910 3

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.90 3.98

911

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 政治

913

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.4

57%27%

10%

3%

4%

当学科の総合的満足度（N = 913)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 913) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.68 4.59 1,650 409 103 14 13

0.65 0.72 75.38% 18.68% 4.71% 0.64% 0.59%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

1,562 404 138 55 33

0.84 0.85 71.26% 18.43% 6.30% 2.51% 1.51%

4.58 4.50 1,550 443 132 33 31

0.79 0.84 70.81% 20.24% 6.03% 1.51% 1.42%

4.57 4.51 1,543 432 171 19 25

0.77 0.80 70.46% 19.73% 7.81% 0.87% 1.14%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

496 707 400 407 180

1.25 1.24 22.65% 32.28% 18.26% 18.58% 8.22%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

245 330 576 641 396

1.24 1.26 11.20% 15.08% 26.33% 29.30% 18.10%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

825 928 251 104 81

1.01 1.02 37.69% 42.39% 11.47% 4.75% 3.70%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

722 853 492 64 58

0.95 0.92 32.98% 38.97% 22.48% 2.92% 2.65%

4.43 4.36 1,343 573 155 53 52

0.91 0.90 61.72% 26.33% 7.12% 2.44% 2.39%

3

5

4

4

4.06 4.02
2,189

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

日本文化

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

2,193

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 2,189 4

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.55 4.50

2,192 1

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 2,189 4

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 2,190 3

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.43 3.48

2,190

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.72 2.80
2,188

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 2,176 17

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.97 3.98

2,189

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 日本文化

2,193

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

62%

26%

7%

2% 2%

当学科の総合的満足度（N = 2,193)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 2,193) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.56 4.59 2,028 646 196 47 31

0.78 0.72 68.79% 21.91% 6.65% 1.59% 1.05%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

2,019 595 195 82 55

0.88 0.85 68.53% 20.20% 6.62% 2.78% 1.87%

4.50 4.50 1,969 662 209 60 51

0.85 0.84 66.72% 22.43% 7.08% 2.03% 1.73%

4.47 4.51 1,917 639 298 47 47

0.86 0.80 65.03% 21.68% 10.11% 1.59% 1.59%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

545 836 632 552 383

1.30 1.24 18.49% 28.36% 21.44% 18.72% 12.99%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

282 413 827 763 662

1.24 1.26 9.57% 14.01% 28.06% 25.89% 22.46%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

1,048 1,171 423 171 131

1.06 1.02 35.60% 39.78% 14.37% 5.81% 4.45%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

906 1,099 776 106 59

0.94 0.92 30.75% 37.30% 26.34% 3.60% 2.00%

4.37 4.36 1,722 786 255 94 69

0.94 0.90 58.85% 26.86% 8.71% 3.21% 2.36%

7

8

11

9

3.96 4.02
2,944

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

史学

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

2,955

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 2,948 7

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.51 4.50

2,946 9

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 2,951 4

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 2,948 7

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.21 3.48

2,948

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.62 2.80
2,947

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 2,926 29

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.91 3.98

2,946

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 史学

2,955

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

59%
27%

9%
3%

2%

当学科の総合的満足度（N = 2,955)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 2,955) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.59 4.59 1,581 542 132 29 13

0.71 0.72 68.83% 23.60% 5.75% 1.26% 0.57%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

1,569 483 137 74 38

0.87 0.85 68.19% 20.99% 5.95% 3.22% 1.65%

4.52 4.50 1,562 508 144 48 39

0.84 0.84 67.88% 22.08% 6.26% 2.09% 1.69%

4.55 4.51 1,560 535 140 39 28

0.79 0.80 67.77% 23.24% 6.08% 1.69% 1.22%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

440 705 449 493 211

1.25 1.24 19.15% 30.68% 19.54% 21.45% 9.18%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

224 355 614 677 429

1.22 1.26 9.74% 15.44% 26.71% 29.45% 18.66%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

796 913 296 189 101

1.09 1.02 34.68% 39.78% 12.90% 8.24% 4.40%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

692 881 607 88 32

0.91 0.92 30.09% 38.30% 26.39% 3.83% 1.39%

4.39 4.36 1,324 677 189 52 44

0.88 0.90 57.92% 29.62% 8.27% 2.27% 1.92%

5

4

8

3

3.92 4.02
2,295

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

社会

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

2,303

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 2,297 6

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.51 4.50

2,301 2

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 2,301 2

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 2,302 1

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.29 3.48

2,298

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.68 2.80
2,299

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 2,286 17

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.92 3.98

2,300

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 社会

2,303

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

58%
30%

8%

2% 2%

当学科の総合的満足度（N = 2,303)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 2,303) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.57 4.59 1,269 536 107 16 8

0.67 0.72 65.55% 27.69% 5.53% 0.83% 0.41%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

1,218 483 122 88 21

0.88 0.85 63.04% 25.00% 6.31% 4.55% 1.09%

4.44 4.50 1,198 492 158 68 20

0.86 0.84 61.88% 25.41% 8.16% 3.51% 1.03%

4.49 4.51 1,226 495 160 39 15

0.79 0.80 63.36% 25.58% 8.27% 2.02% 0.78%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

366 563 332 440 236

1.31 1.24 18.90% 29.07% 17.14% 22.72% 12.18%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

207 227 472 674 354

1.22 1.26 10.70% 11.74% 24.41% 34.85% 18.30%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

571 836 292 135 100

1.08 1.02 29.52% 43.23% 15.10% 6.98% 5.17%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

463 749 601 91 31

0.91 0.92 23.93% 38.71% 31.06% 4.70% 1.60%

4.27 4.36 987 621 204 82 35

0.94 0.90 51.17% 32.19% 10.58% 4.25% 1.81%

7

10

10

9

3.85 4.02
1,934

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

心理

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

1,944

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 1,936 8

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.44 4.50

1,932 12

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 1,936 8

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 1,935 9

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.20 3.48

1,937

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.62 2.80
1,934

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 1,929 15

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.79 3.98

1,935

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 心理

1,944

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.4

51%

32%

11%

4%

2%

当学科の総合的満足度（N = 1,944)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 1,944) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.67 4.59 2,107 502 148 17 16

0.66 0.72 75.52% 17.99% 5.30% 0.61% 0.57%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

2,019 535 173 48 29

0.77 0.85 72.00% 19.08% 6.17% 1.71% 1.03%

4.59 4.50 2,007 541 173 49 31

0.78 0.84 71.65% 19.31% 6.18% 1.75% 1.11%

4.60 4.51 2,030 508 197 43 21

0.75 0.80 72.53% 18.15% 7.04% 1.54% 0.75%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

819 1,010 525 312 140

1.14 1.24 29.19% 35.99% 18.71% 11.12% 4.99%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

429 487 861 637 386

1.25 1.26 15.32% 17.39% 30.75% 22.75% 13.79%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

1,240 994 356 132 81

1.00 1.02 44.24% 35.46% 12.70% 4.71% 2.89%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

970 1,029 663 102 36

0.92 0.92 34.64% 36.75% 23.68% 3.64% 1.29%

4.42 4.36 1,690 738 250 73 39

0.86 0.90 60.57% 26.45% 8.96% 2.62% 1.40%

3

9

6

9

4.13 4.02
2,803

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

外国語

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

2,809

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 2,790 19

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.59 4.50

2,804 5

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 2,801 8

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 2,799 10

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.73 3.48

2,806

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.98 2.80
2,800

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 2,790 19

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.00 3.98

2,800

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 外国語

2,809

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

61%

26%

9%

3% 1%

当学科の総合的満足度（N = 2,809)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 2,809) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.68 4.59 515 123 36 6 2

0.64 0.72 75.51% 18.04% 5.28% 0.88% 0.29%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

451 163 49 15 5

0.78 0.85 66.03% 23.87% 7.17% 2.20% 0.73%

4.53 4.50 446 175 47 7 7

0.76 0.84 65.40% 25.66% 6.89% 1.03% 1.03%

4.58 4.51 473 150 48 7 5

0.73 0.80 69.25% 21.96% 7.03% 1.02% 0.73%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

214 231 121 81 35

1.17 1.24 31.38% 33.87% 17.74% 11.88% 5.13%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

103 158 210 155 56

1.17 1.26 15.10% 23.17% 30.79% 22.73% 8.21%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

290 259 73 26 35

1.07 1.02 42.46% 37.92% 10.69% 3.81% 5.12%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

252 253 157 15 4

0.86 0.92 37.00% 37.15% 23.05% 2.20% 0.59%

4.42 4.36 394 202 64 16 4

0.80 0.90 57.94% 29.71% 9.41% 2.35% 0.59%

1

1

0

2

4.09 4.02
683

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

国際日本

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

683

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 682 1

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.52 4.50

683 0

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 682 1

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 683 0

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.74 3.48

682

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

3.14 2.80
682

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 680 3

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.08 3.98

681

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 国際日本

683

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

58%
30%

9%

2% 1%

当学科の総合的満足度（N = 683)
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3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 683) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点
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授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.62 4.59 1,480 495 99 20 14

0.68 0.72 70.21% 23.48% 4.70% 0.95% 0.66%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

1,452 487 125 32 18

0.75 0.85 68.68% 23.04% 5.91% 1.51% 0.85%

4.53 4.50 1,415 491 145 44 18

0.78 0.84 66.97% 23.24% 6.86% 2.08% 0.85%

4.54 4.51 1,398 521 141 37 13

0.75 0.80 66.26% 24.69% 6.68% 1.75% 0.62%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

554 689 420 290 161

1.23 1.24 26.21% 32.59% 19.87% 13.72% 7.62%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

261 385 632 556 278

1.21 1.26 12.36% 18.23% 29.92% 26.33% 13.16%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

772 938 276 68 53

0.92 1.02 36.64% 44.52% 13.10% 3.23% 2.52%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

660 922 447 58 25

0.86 0.92 31.25% 43.66% 21.16% 2.75% 1.18%

4.40 4.36 1,189 665 186 40 28

0.83 0.90 56.40% 31.55% 8.82% 1.90% 1.33%

1

3

8

3

4.10 4.02
2,107

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

教育文化

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

2,115

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 2,108 7

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.57 4.50

2,114 1

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 2,113 2

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 2,110 5

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.56 3.48

2,114

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.90 2.80
2,112

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 2,108 7

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.01 3.98

2,112

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 教育文化

2,115

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

56%32%

9%

2% 1%

当学科の総合的満足度（N = 2,115)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
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当学科（N = 2,115) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点
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500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.56 4.59 3,426 1,390 317 56 31

0.71 0.72 65.63% 26.63% 6.07% 1.07% 0.59%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

3,381 1,304 326 160 60

0.83 0.85 64.63% 24.93% 6.23% 3.06% 1.15%

4.46 4.50 3,329 1,301 386 134 81

0.86 0.84 63.64% 24.87% 7.38% 2.56% 1.55%

4.48 4.51 3,333 1,320 406 116 56

0.82 0.80 63.72% 25.23% 7.76% 2.22% 1.07%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

1,263 1,772 868 870 454

1.26 1.24 24.16% 33.90% 16.61% 16.64% 8.69%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

743 945 1,418 1,268 857

1.28 1.26 14.20% 18.07% 27.11% 24.24% 16.38%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

1,613 2,435 763 251 160

0.96 1.02 30.89% 46.63% 14.61% 4.81% 3.06%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

1,614 2,239 1,199 132 47

0.85 0.92 30.85% 42.80% 22.92% 2.52% 0.90%

4.34 4.36 2,842 1,643 459 171 96

0.90 0.90 54.54% 31.53% 8.81% 3.28% 1.84%

17

13

22

13

3.97 4.02
5,222

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

初等教育

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

5,244

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 5,220 24

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.49 4.50

5,231 13

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 5,231 13

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 5,231 13

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.48 3.48

5,227

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.89 2.80
5,231

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 5,211 33

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.00 3.98

5,231

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 初等教育

5,244

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.4

55%
32%

9%
3%

2%

当学科の総合的満足度（N = 5,244)
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当学科（N = 5,244) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点
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授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.55 4.59 3,363 1,217 346 68 43

0.75 0.72 66.77% 24.16% 6.87% 1.35% 0.85%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

3,247 1,143 417 160 83

0.89 0.85 64.30% 22.63% 8.26% 3.17% 1.64%

4.45 4.50 3,220 1,182 426 134 82

0.88 0.84 63.84% 23.43% 8.45% 2.66% 1.63%

4.44 4.51 3,163 1,179 532 101 69

0.86 0.80 62.71% 23.37% 10.55% 2.00% 1.37%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

1,402 1,463 1,067 675 439

1.26 1.24 27.78% 28.99% 21.15% 13.38% 8.70%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

614 914 1,101 1,340 1,079

1.31 1.26 12.16% 18.11% 21.81% 26.55% 21.37%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

2,093 1,797 687 272 191

1.05 1.02 41.53% 35.65% 13.63% 5.40% 3.79%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

1,953 1,694 1,167 140 91

0.94 0.92 38.71% 33.58% 23.13% 2.78% 1.80%

4.31 4.36 2,717 1,524 542 148 108

0.93 0.90 53.92% 30.24% 10.76% 2.94% 2.14%

12

10

18

13

4.06 4.02
5,040

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

スポーツ医療

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

5,058

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 5,037 21

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.45 4.50

5,050 8

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 5,044 14

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 5,044 14

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.54 3.48

5,046

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.73 2.80
5,048

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 5,039 19

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.05 3.98

5,045

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 スポーツ医療

5,058

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.3　　　　全体平均点：4.4

54%
30%

11%

3%

2%

当学科の総合的満足度（N = 5,058)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 5,058) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.44 4.59 160 82 31 2 1

0.75 0.72 57.97% 29.71% 11.23% 0.72% 0.36%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

167 64 30 12 3

0.92 0.85 60.51% 23.19% 10.87% 4.35% 1.09%

4.31 4.50 152 80 24 15 4

0.94 0.84 55.27% 29.09% 8.73% 5.45% 1.45%

4.37 4.51 151 81 39 3 1

0.79 0.80 54.91% 29.45% 14.18% 1.09% 0.36%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

40 96 51 58 29

1.23 1.24 14.60% 35.04% 18.61% 21.17% 10.58%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

18 39 53 92 73

1.20 1.26 6.55% 14.18% 19.27% 33.45% 26.55%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

54 103 76 24 17

1.09 1.02 19.71% 37.59% 27.74% 8.76% 6.20%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

42 103 115 11 4

0.84 0.92 15.27% 37.45% 41.82% 4.00% 1.45%

4.08 4.36 117 88 50 13 6

0.99 0.90 42.70% 32.12% 18.25% 4.74% 2.19%

18

17

18

17

3.56 4.02
274

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

人間文化

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

292

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 276 16

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.38 4.50

276 16

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 275 17

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 275 17

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.22 3.48

274

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.41 2.80
275

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 274 18

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.61 3.98

275

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 人間文化

292

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.1　　　　全体平均点：4.4

43%

32%

18%

5%

2%

当学科の総合的満足度（N = 292)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 292) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.64 4.59 290 76 19 2 5

0.71 0.72 73.98% 19.39% 4.85% 0.51% 1.28%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

270 92 20 11 7

0.85 0.85 67.50% 23.00% 5.00% 2.75% 1.75%

4.53 4.50 278 79 25 12 6

0.86 0.84 69.50% 19.75% 6.25% 3.00% 1.50%

4.52 4.51 272 74 32 9 6

0.86 0.80 69.21% 18.83% 8.14% 2.29% 1.53%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

126 123 81 47 22

1.18 1.24 31.58% 30.83% 20.30% 11.78% 5.51%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

66 42 89 133 70

1.32 1.26 16.50% 10.50% 22.25% 33.25% 17.50%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

158 149 61 17 12

1.00 1.02 39.80% 37.53% 15.37% 4.28% 3.02%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

142 147 93 10 4

0.89 0.92 35.86% 37.12% 23.48% 2.53% 1.01%

4.35 4.36 227 122 29 12 11

0.94 0.90 56.61% 30.42% 7.23% 2.99% 2.74%

4

3

6

7

4.07 4.02
397

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

現代ビジネス

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

403

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 392 11

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.52 4.50

400 3

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 400 3

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 393 10

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.71 3.48

399

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.75 2.80
400

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 401 2

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.04 3.98

396

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 現代ビジネス

403

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.4　　　　全体平均点：4.4

57%30%

7%
3% 3%

当学科の総合的満足度（N = 403)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 403) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.59 4.59 233 73 19 8 0

0.71 0.72 69.97% 21.92% 5.71% 2.40% 0.00%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

246 57 12 18 0

0.80 0.85 73.87% 17.12% 3.60% 5.41% 0.00%

4.62 4.50 242 65 18 7 1

0.71 0.84 72.67% 19.52% 5.41% 2.10% 0.30%

4.64 4.51 242 66 20 3 1

0.66 0.80 72.89% 19.88% 6.02% 0.90% 0.30%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

132 117 44 30 10

1.08 1.24 39.64% 35.14% 13.21% 9.01% 3.00%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

80 74 87 72 20

1.23 1.26 24.02% 22.22% 26.13% 21.62% 6.01%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

161 119 48 2 2

0.78 1.02 48.49% 35.84% 14.46% 0.60% 0.60%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

153 93 85 1 1

0.85 0.92 45.95% 27.93% 25.53% 0.30% 0.30%

4.56 4.36 230 77 13 9 4

0.79 0.90 69.07% 23.12% 3.90% 2.70% 1.20%

0

0

1

0

4.31 4.02
332

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

大学院

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

333

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 333 0

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.59 4.50

333 0

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 333 0

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 332 1

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.99 3.48

333

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

3.37 2.80
333

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 333 0

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.19 3.98

333

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 大学院

333

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.6　　　　全体平均点：4.4

69%

23%

4%

3% 1%

当学科の総合的満足度（N = 333)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 333) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

4.51 4.59 51 34 3 0 1

0.67 0.72 57.30% 38.20% 3.37% 0.00% 1.12%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

64 17 4 1 2

0.82 0.85 72.73% 19.32% 4.55% 1.14% 2.27%

4.61 4.50 65 17 4 2 1

0.77 0.84 73.03% 19.10% 4.49% 2.25% 1.12%

4.71 4.51 68 16 5 0 0

0.56 0.80 76.40% 17.98% 5.62% 0.00% 0.00%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

7 50 13 17 2

0.96 1.24 7.87% 56.18% 14.61% 19.10% 2.25%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

5 27 31 22 4

0.97 1.26 5.62% 30.34% 34.83% 24.72% 4.49%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

16 63 8 1 1

0.64 1.02 17.98% 70.79% 8.99% 1.12% 1.12%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

6 66 14 2 1

0.62 0.92 6.74% 74.16% 15.73% 2.25% 1.12%

4.51 4.36 57 23 7 1 1

0.78 0.90 64.04% 25.84% 7.87% 1.12% 1.12%

0

0

0

0

4.03 4.02
89

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

教職大学院

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

89

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 89 0

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.59 4.50

88 1

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 89 0

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 89 0

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
3.48 3.48

89

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

3.08 2.80
89

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 89 0

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
3.83 3.98

89

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 教職大学院

89

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.5　　　　全体平均点：4.4

64%

26%

8%

1% 1%

当学科の総合的満足度（N = 89)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 89) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

SD SD

5.00 4.59 21 0 0 0 0

0.00 0.72 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

聞きとり
やすかった

やや聞きとり
やすかった

どちらとも
いえない

やや聞きとり
にくかった

聞きとり
にくかった

20 1 0 0 0

0.21 0.85 95.24% 4.76% 0.00% 0.00% 0.00%

4.95 4.50 19 1 0 0 0

0.22 0.84 95.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00%

5.00 4.51 21 0 0 0 0

0.00 0.80 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

かなり必要 やや必要
どちらとも
いえない

あまり必要で
ない

全く必要でない

14 1 4 2 0

1.08 1.24 66.67% 4.76% 19.05% 9.52% 0.00%

９０分以上
６０分～９０分

未満
３０分以上～
６０分未満

３０分未満 全くなし

0 0 8 6 7

0.84 1.26 0.00% 0.00% 38.10% 28.57% 33.33%

よく知っている まあ知っている
どちらとも
いえない

あまり知らない 知らない

19 2 0 0 0

0.29 1.02 90.48% 9.52% 0.00% 0.00% 0.00%

達成できた ほぼ達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成
できなかった

達成
できなかった

19 2 0 0 0

0.29 0.92 90.48% 9.52% 0.00% 0.00% 0.00%

4.90 4.36 19 2 0 0 0

0.29 0.90 90.48% 9.52% 0.00% 0.00% 0.00%

0

0

0

0

4.90 4.02
21

帝京大学　ＦＤ委員会

学科

質　問　項　目
※平均値の算出にあたり、

選択肢1を5点、選択肢5を1点とする
問

日本語予備教育課程

当学科
平均

全体
平均

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

21

-

有効
回答

無効
回答

1 この授業は、シラバスにそって行われましたか 21 0

2 教員の話し方は、聞きとりやすかったですか
4.95 4.50

21 0

3
教員は、わかりやすく教えようと工夫して
いましたか 20 1

4
教員は、学生の質問や意見に適切に
対応していましたか 21 0

5 この授業にどれくらい準備が必要でしたか
4.29 3.48

21

6
毎回の授業の事前・事後学修に取り組む
時間は平均してどの程度ですか

2.05 2.80
21

9
あなたは、総合的に見て、この授業に
満足していますか 21 0

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５

8 この授業の到達目標は達成できましたか
4.90 3.98

21

7
あなたは、この授業の到達目標を
知っていますか



2022年度後期　授業に関する学修状況調査（学科別）

受講者数

回答者数

帝京大学　ＦＤ委員会

学科 日本語予備教育課程

21

-

■質問項目ごとの評価点の比較グラフ（全体の中での当学科の位置づけ）

アンケートの質問項目ごとに、全体から見た時の当学科の位置を表わします。

ひげ（各項目の縦の細線）の上端は全体の最高評価点、ひげの下端は全体の最低評価点を示します。

箱の上部が全体の上から１／４番目（上位２５％）の評価平均点、箱の下部は下から１／４番目（下位２５％）の評価平均点です。

■総合的満足度の円グラフ

アンケート質問項目９「あなたは、総合的に見て、この授業に満足していますか。」について、選択肢別の回答率をグラフ化したものです。

当学科、全体の満足度を比較しています。

　 　 　 　 　

　

■総合的満足度平均点の度数分布グラフ

アンケート質問項目９について、当学科と全体の評価平均点の度数分布グラフです。

当学科の平均点はピンク色で、全体の平均点は水色で、それぞれの位置にある棒グラフを色分けしています。

なお、当学科と全体の平均点が重なった場合は、黄色の棒グラフで表示しています。

当学科平均点：4.9　　　　全体平均点：4.4

90%

10%

当学科の総合的満足度（N = 21)

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

当学科（N = 21) と、全体（N = 45,948) との比較 当平均点 全体中央値評価点

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

授業数 全体の授業数（N = 3,074)

質問項目

評価平均点

57%29%

10%

3% 2%

全体の総合的満足度（N = 45,948)

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない


